



## **В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти девочки**

Утром 16 июля 2018 года в городе Краснокамске местная жительница увидев, что её 14-летняя дочь находится в бессознательном состоянии, вызвала врачей "скорой помощи". Прибывшие медики констатировали смерть девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, и лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности, а также на сбор и закрепление доказательственной базы. Для определения точной причины смерти ребенка проводится судебно-медицинская экспертиза.

В рамках расследования уголовного дела будут выясняться все причины и условия, способствовавшие совершению этого преступления. Будет устанавливаться, в полном ли объеме проводились мероприятия профилактического характера в отношении данной семьи, в которой воспитывался несовершеннолетний ребенок. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1242041>